
  

 AMUNDI RUSSELL 2000 UCITS ETF - EUR 

Un Sub-Fond al SICAV AMUNDI INDEX SOLUTIONS 

Cod ISIN: (A) LU1681038672 

Acest OPCVM a desemnat Amundi Luxembourg SA, o entitate a grupului Amundi, ca societate de administrare a acestuia. 

 
 

Obiective și Politica Investițională  
Acest Sub - Fond este administrat în mod pasiv. 
Obiectivul acestui Sub-Fond este acela de a urmări performanța indicelui Russell 2000 și de a minimiza eroarea de urmărire între valoarea activului net al Sub-Fondului 
și performanța Indicelui Russell 2000. Subfondul urmărește să atingă un nivel al erorii de urmărire a Subfondului și a indicelui său care, în mod normal, nu va depăși 1%. 
Indicele este un indice de rentabilitate totală netă: dividendele nete plătite de constituenții indicelui sunt incluse în rentabilitatea Indicelui. 
Indicele Russell 2000 este un indice de acțiuni reprezentativ pentru 2.000 de titluri cu capitalizare mică tranzacționate pe piața americană. 
Mai multe informații despre componența indicelui și regulile sale de funcționare sunt disponibile în prospect și la adresa de internet a Russell. 
Valoarea indicelui este disponibilă prin intermediul Bloomberg (RU20N30U). 
Sub-Fondul va aplica o metodologie de replicare indirectă pentru a obține expunerea la Indice. Sub-Fondul va investi într-un total return swap (instrument financiar 
derivat) care oferă performanța Indicelui în raport cu performanța activelor deținute. Instrumentele derivate sunt parte integrantă a strategiilor de investiții ale Sub-
Fondului. 
Politica de dividende: acțiunea de acumulare reține automat și reinvestește toate veniturile atribuibile în cadrul Sub-Fondului; acumulând astfel valoare în prețul acțiunilor 
de acumulare. 
Termenul minim recomandat de deținere este de 5 ani. 
Acțiunile Sub-Fondului sunt listate și tranzacționate la una sau mai multe burse de valori. În condiții normale, puteți tranzacționa acțiuni în timpul orelor de tranzacționare 
ale burselor de valori, cu condiția ca Formatorii de piață să poată menține lichiditatea pieței. Numai participanții autorizați (de exemplu, instituțiile financiare selectate) 
pot tranzacționa acțiuni direct cu Sub-Fondul pe piața primară. Detalii suplimentare sunt furnizate în prospectul OPCVM-ului.  
 

Profilul de risc și câștig 
Risc scăzut                                                                                   Risc ridicat 

    De obicei căștiguri mai mici                      De obicei câștiguri mai mari 
 
Nivelul de risc al acestui Sub-Fond reflectă în principal riscul de piață care rezultă 
din investițiile în piețele internaționale de acțiuni. 
Este posibil ca datele istorice să nu reprezinte o indicație fiabilă pentru viitor. 
Categoria de risc indicată nu este garantată și se poate schimba în timp. 
Cea mai mică categorie nu înseamnă "fără risc". 
Investiția dumneavoastră inițială nu beneficiază de nicio garanție sau protecție. 
Riscuri importante relevante din punct de vedere material pentru Sub-Fond, care 
nu sunt surprinse în mod adecvat de către indicator:  

• Riscul de lichiditate: în cazul unui volum scăzut de tranzacționare pe piețele 
financiare, orice cumpărare sau vânzare pe aceste piețe poate duce la un risc 
important de variații/fluctuații care pot avea un impact asupra evaluării 
portofoliului dvs. 

• Riscul de contraparte: reprezintă riscul de neîndeplinire a obligațiilor de către 
un participant la piață de a-și îndeplini obligațiile contractuale cu privire la 
portofoliul dumneavoastră. 

• Riscul operațional: reprezintă riscul de neîndeplinire sau de eroare în cadrul 
diferitelor servicii oferite de furnizori de servicii implicați în gestionarea și 
evaluarea portofoliului dumneavoastră. 
 
Apariția oricăruia dintre aceste riscuri poate avea un impact asupra valorii 
activului net al portofoliului dumneavoastră. 
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DOCUMENT CU INFORMAȚII ESENȚIALE 
Acest document vă oferă informaţii esentiale despre acest Sub-Fond. Acesta nu este un material de marketing. Această informare reprezintă o cerință legală și are scopul 

de a vă ajuta să înţelegeti natura și riscurile investirii în acest Sub-Fond. Vă sfătuim să îl citiți pentru a lua o decizie informată asupra investiției. 



 

 

Comisioane 
Comisioanele sunt utilizate pentru a plăti costurile de operare ale Sunb-Fondului, 
inclusiv costurile de marketing și distribuție. Aceste comisioane reduc potențialul 
de creștere al investiției dvs. 
 

Comision unic plătibil înainte sau după ce investiți 

Comision de intrare* 3% 

Comision de ieșire* 3% 

Comision de conversie Nu se aplică 
Acesta este maximul care ar putea fi dedus din suma dvs. înainte de a fi investită sau 
înainte de plata veniturilor aferente investițiilor dvs. 

Comisioane deduse din Sub-Fond pe parcursul unui an 

Comision recurent 0,35%** 

Comisioane deduse din Sub-Fond în anumite condiții 

Onorariu de performanță Niciunul 
 

Comisioanele de intrare, de ieșire și de conversie indicate sunt cifrele maxime 
aplicate exclusiv pe piața primară. În unele cazuri, este posibil să plătiți mai 
puțin - puteți afla acest lucru de la consilierul dumneavoastră financiar. 
Valoarea comisioanelor recurente se bazează pe cheltuielile pentru anul 
încheiat la 30 septembrie 2022. Această valoare poate varia de la an la an. 
Aceasta exclude: 

• Comisioanele de performanță,  

• Costurile de tranzacționare a portofoliului, cu excepția unui 
comision de intrare/ieșire plătit de către Sub-Fond la cumpărarea 
sau vânzarea de unități ale unui alt organism de plasament colectiv. 

 

* Comisioanele de intrare și de ieșire se vor aplica numai atunci când acțiunile sunt subscrise sau răscumpărate direct de la Sub-Fond și nu se vor aplica atunci când 
investitorii cumpără sau vând astfel de acțiuni la bursele de valori. Investitorii care tranzacționează pe bursă vor plăti comisioanele percepute de intermediarii lor. 
Valoarea acestor comisioane pot fi obținute de la intermediari. 

Pentru mai multe informații despre comisioane, vă rugăm să consultați paragraful privind comisioanele din prospectul OPCVM-ului, care este disponibil la: 
amundi.com sau amundietf.com. 

Performanța istorică 

A : Pe baza performanței de la data lansării până la data absorbției Fondului francez 
"AMUNDI ETF RUSSELL 2000 UCITS ETF" administrat de Amundi Asset Management și 
absorbit de "AMUNDI RUSSELL 2000" la 22/03/2018. 
B : Performanța Sub-Fondului de la data lansării sale. 

Graficul are o valoare limitată ca indicator al performanțelor viitoare. 
Performanțele anualizate afișate în această diagramă sunt calculate net 
de toate comisioanele suportate de către Sub-Fond. 
Sub-Fondul a fost lansat la 22 martie 2018. Clasa de acțiuni a fost lansată 
la 22 martie 2018. 
Moneda de referință este euro. 

     Indicele de referință este: Russell 2000 

Informații practice 
• Numele depozitarului: CACEIS Bank, Sucursala Luxemburg. 

• Informații suplimentare despre OPCVM (prospect, rapoarte periodice) pot fi obținute gratuit, în limba engleză, la următoarea adresă: Amundi Luxembourg, 

5, Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg. 

• Detaliile politicii de remunerare actualizate, inclusiv, dar fără a se limita la, o descriere a modului de calcul al remunerației și al beneficiilor, identitatea 

persoanelor responsabile pentru acordarea remunerației și a beneficiilor sunt disponibile prin intermediul următorului site web: 

https://www.amundi.lu/retail/Local-Content/Footer/Quick-Links/Regulatory-information/Amundi, iar o copie pe suport de hârtie va fi pusă la dispoziție 

gratuit la cerere. 

• Alte informații practice (de exemplu, cea mai recentă valoare a activului net, politica de transparență și informații despre compoziția activelor Sub-Fondului) 

pot fi obținute pe site-ul internet amundi.com sau amundietf.com. 

• Valoarea orientativa a activului net este publicată de bursele de valori relevante. 

• OPCVM-ul conține un număr mare de alte Sub-Fonduri și alte clase care sunt descrise în prospect. Conversia în acțiuni ale unui alt Sub-Fond al OPCVM-ului 

poate fi efectuată, sub rezerva condițiilor din prospect. 

• Fiecare Sub-Fond corespunde unei părți distincte din activele și pasivele OPCVM-ului. În consecință, activele fiecărui Sub-Fond sunt disponibile exclusiv pentru 

a satisface drepturile investitorilor în legătură cu acel Sub-Fond și dreptul creditorilor ale căror creanțe au apărut în legătură cu crearea, funcționarea sau 

lichidarea acelui Sub-Fond. 

• Prezentul document descrie un Sub-Fond al OPCVM-ului. Prospectul și rapoartele periodice sunt întocmite pentru întregul OPCVM menționat la începutul 

prezentului document. 

• Legislația fiscală luxemburgheză care se aplică OPCVM-ului poate avea un impact asupra poziției fiscale personale a investitorului. 

• Amundi Luxembourg SA poate fi trasă la răspundere exclusiv pe baza oricărei declarații conținute în acest document care este înșelătoare, inexactă sau 

neconformă cu legislația relevantă a părțile relevante din prospectul pentru OPCVM. 

 

********************* 

Acest OPCVM este autorizat în Luxemburg și reglementat de Commission de Surveillance du Secteur Financier, Luxemburg (www.cssf.lu). 

Amundi Luxembourg SA este autorizată în Luxemburg și reglementată de Commission de Surveillance du Secteur Financier, Luxemburg. 

Aceste informații esențiale pentru investitori sunt corecte la data de 10 februarie 2023. 
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